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Bruto bilans možemo dobiti u Dvojnom knjigovodstvu klikom na Bruto bilans.

Napravi se bruto bilans na zadnji dan poslovne godine, koji sadrži sve
potvrđene naloge za knjiženje do tog dana.

Bruto bilans možemo dobiti na bilo koji dan u određenoj poslovnoj godini
unesemo datum na osnovnoj pretazi ili na naprednoj pretrazi (lupica na sredini
ekrana) i odštampamo klikom na tab PREGLED > ODŠTAMPAJ

 

Osnovna pretraga bruto bilansa

1  Na dan - datum, do kog se uračunavaju nalozi za knjiženje.

2  Sume - izaberemo prikaz konta.

1 - zbir podkonta koji pripadaju jednocifrenom kontu.

12 - zbir podkonta koji pripadaju dvocifrenom kontu.

123 - zbir podkonta koji pripadaju trocifrenom kontu.

1234... - prikaz redova sa konta, na kojima je knjiženo.

 



3  Samo potvrđeno - ako uklonimo tu kvačicu, uračunaće se i nalozi koji su u
nacrtu.

4  Sa kontima zatvaranja prihoda i rashoda

Prikaz bruto bilansa sa izabranim podešavanjima dobijamo klikom na Nađi.

 

Napredna pretraga

U naprednoj pretrazi možemo sortirati bruto bilans još detaljnije:

1  Datum naloga za knjiženje  - datum od - do kog se uračunavaju nalozi za
knjiženje.

2  Konto - unos konta od - do. Primer: od 4 do 4999

3  Analitika - soritiranje po određenoj analitici.

4  Stranka - sortiranje po određenoj stranki.

5  Radnik - sortiranje po određenom radniku.

6  Novčana jedinica - sortiranje po određenoj novčanoj jedinici.

7  Poreski priznati - uračunavanje konta, koji u podešavanjima imaju
označeno da su poreski priznati.

8  Poreski nepriznati - uračunavanje konta, koji u podešavanjima imaju
označeno da nisu poreski priznati.

9  Samo potvrđeno - uračunavaju se samo potvrđeni nalozi za knjiženje, bez
nacrta.

10  Sa kontima zatvaranja prihoda i rashoda

11  Sume.

Prikaz bruto bilansa sa izabranim podešavanjima dobijamo klikom na Nađi.

-Kada u pretrazi ukucamo određena konta za pretragu, u zaglavlju ćemo takođe
dobiti saldo.

 



Pregled bruto bilansa

Pri pregledu bruto bilansa  u koloni Početno je ispisano početno stanje na
01.01. u poslovnoj godini (nalozi za knjiženje PS), promet u koloni Promet, u
koloni Ukupno je zbir početnog stanja i prometa, u koloni Konačno je konačno
stanje na dan na koji je napravljen bruto bilans.

 

Na slici su označena dva bitna dugmeta: 

1 Podatke iz preglednice bruto bilansa možemo da izvezemo u CSV

datoteku, koju možemo da otvorimo Excelom.

2 Dugme LUPICA nam skriva dodatna polja za sužavanje pretrage

podataka



Štampanje bruto bilansa

Kada kliknemo da tab PREGLED dobijamo opciju uređivanja štampe bruto
bilansa.

Ako želimo, možemo da napravino novu vrstu štampe ili promeniti naziv u
Zaključni list prema potrebi.

Ukoliko unesemo uneku izmenu potrebno je kliknuti na opciju OSVEŽI.


